

EDITAL FP/SUBGGC Nº 38, DE 22 DE MARÇO DE 2021

RETIFICA:

Onde se lê:

FISIOTERAPIA (ATENÇÃO PRIMÁRIA / ATENÇÃO HOSPITALAR)							
1	C	11	D	21	A	31	B
2	A	12	B	22	D	32	C
3	A	13	D	23	B	33	A
4	C	14	B	24	D	34	C
5	B	15	C	25	B	35	C
6	D	16	C	26	C	36	A
7	A	17	A	27	C	37	D
8	A	18	C	28	D	38	A
9	B	19	B	29	B	39	D
10	B	20		30	A	40	D

Leia-se:

FISIOTERAPIA (ATENÇÃO PRIMÁRIA / ATENÇÃO HOSPITALAR)							
1	C	11	D	21	A	31	B
2	A	12	B	22	D	32	C
3	A	13	D	23	B	33	A
4	C	14	B	24	D	34	C
5	B	15	C	25	B	35	C
6	D	16	C	26	C	36	A
7	A	17	A	27	C	37	D
8	A	18	C	28	D	38	A
9	B	19	B	29	B	39	D
10	B	20	D	30	A	40	D

Rio de Janeiro, 23 de março de 2021.

ROBERTA DE OLIVEIRA GUIMARÃES

SUBSECRETÁRIA DE GENTE E GESTÃO COMPARTILHADA